
МО вихователів

  

Методичне об’єднання вихователів

  

 

  

Виховання – це одночасно й духовна територія
спілкування дорослих та дітей, і спеціально
організований педагогічний процес. 
Звичайно, вирішальну роль у розвитку маленької
людини відіграє дух школи: цінності,
відтінки стосунків, традиції спілкування.
В. О. Сухомлинський 

  

 

  

Методична проблема, над якою працює м/о:

  

„Підвищення якості освітнього процесу в позаурочний час шляхом удосконалення
професійної майстерності вихователя спеціальної школи”
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МО вихователів

Чейпеш Іван Яношович

 

    -  Керівник методичного об’єднання вихователів; 
    -  заступник директора з ВР; 
    -  вчитель фізики;
    -  сурдопедагог.

  Вища  кваліфікаційна категорія. Учитель-методист. 

  
      

 

  

Секретар м/о – Піньковська А.Я.
Кількість – 18 вихователів

  

З них:

  

1 - спеціаліст

  

4 – ІІ категорія

  

3 – І категорія
10 – вища категорія (з них: 1 – «Вихователь-методист», 2 – «Старший вихователь», 1 -
«Старший учитель»).
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Свою роботу плануємо за тематичними періодами – місячниками

  

 

        Вересень    

Місячник з основ безпеки життєдіяльності 

„Збережи здоров’я та й на все життя”

  
    Жовтень    Місячник екологічного виховання 
„Земля - наш спільний дім”  
    Листопад    

Місячник правових знань і правової пропаганди 

„Знаємо свої права, виконуємо свої обов’язки”

  
    Грудень    

Місячник національного виховання

„Я, родина, Україна”

  
    Січень    Місячник громадянського виховання
„Я – син народу, що вгору йде...”  
    Лютий    

Місячник художньо-естетичного виховання

„Не споглядати й говорити, а вершити і творити”
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МО вихователів

    Березень    Місячник родинно-побутової культури 
„Без сім’ї нема щастя на землі”  
    Квітень    Місячник екологічного виховання
„Себе я бачу в дзеркалі природи”  
    Травень    

Місячник національно-патріотичного виховання

 

  
      

 

  

Завдання методичного об’єднання вихователів:

    
    -  Спрямувати виховну роботу на створення згуртованого і працездатного учнівського
колективу.   
    -  Сприяти тому, щоб зміст і форми колективної творчої діяльності та індивідуального
впливу допомагали кожному з учнів знайти себе і реалізувати свої можливості, інтереси.
 
    -  Працювати над формуванням інтелекту і творчості учнів. Виховувати позитивне
ставлення до навчання. Розвивати пізнавальну активність. Вчити культурі розумової
праці.   
    -  На основі традицій, звичаїв, обрядів, свят українського народу прилучати учнів до
скарбниць української культури. Виховувати любов до Батьківщини, рідного народу.
 
    -  Виховувати повагу до праці і людей праці. Формувати елементарні трудові навички.
 
    -  Розвивати художні здібності. Сприяти фізичному розвиткові, зміцненню здоров’я.
Формувати навички санітарно-гігієнічної культури.   
    -  Залучати всіх батьків до активної участі в налагодженні різнобічного життя дітей у
колективі.   
    -  Виявлення, розвиток здібностей у дітей.  
    -  Виховувати в учнів свідомого ставлення до зміцнення здоров’я, запобігання
вживання алкоголю, наркотиків та іншим шкідливим звичкам, профілактикою
правопорушень.   
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Гурткова робота є діловим фактором формування всебічно розвиненої особистості.

  

 

  

Система виховання учнів 

  

Свято творчості

  

Виставки творчості

  

 

        

Відвідування кінотеатрів, 

театрів, музеїв, галерей

  

Зустрічі з 

цікавими людьми

  Дні народження   

Календарні та 

традиційні свята
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Клуби, гуртки, факультативи

  

Заняття за інтересами

  

 

        Дизайн   Технічна творчість   

Гуртки художньої 

самодіяльності

  Образотворча   діяльність   
    

„Художня

вишивка”

  Інформатика   

Різьба

по дереву

  

  Танцювальний 
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гурток

  „Юний художник ”   „Орігамі та квілінг”   
      

 

        Спортивні секції   
    Легка атлетика,
волейбол, 
футбол,
гірські лижі,
настільний теніс   
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  Роботи гуртківців „Художньої вишивки”завжди представлені на шкільних виставках.   Керівник гуртка - А. Л. Гракова     
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МО вихователів

   Художня самодіяльність виконує дві важливі соціальні функції: розвиває в учнів художнісмаки, збагачує духовно, а також проникає у навчальний процес, сприяє його активізації,спонукає учнів до продуктивнішої пізнавальної трудової ціннісно орієнтованої діяльності.А результат – щорічний шкільний фестиваль „Повір у себе”.  Керівник танцювального гуртка - Б. В. Швайгер     
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У школі є постійно діюча виставка творчих робіт гуртківців „Юний художник. Кераміка”.Керівник гуртка – А. Й. Прислупська     
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     Більшість учнів нашої школи задіяні у спортивних секціях. Адже головне завданняздорового способу життя і безпеки життєдіяльності у нашій школі – це створення умовдля набуття учнями знань, практичних умінь і ставлень, які сприяють свідомому виборуздорової і безпечної поведінки, а також наміру дотримуватись такої поведінки у своємужитті.        Учні нашої школи випробовують себе в різноманітних заходах, малих і великих справах.Зростає їх відповідальність, активність, комунікабельність. Класи вчаться співпрацюватиміж собою. Вони знаходяться в постійній творчості. Вихователі в своїй роботі велику увагуприділяють екологічному вихованню дітей, що передбачає формування в них екологічноїкультури, усвідомлення себе частиною природи, почуття відповідальності за останню якза національне багатство, основу життя на Землі; залучення вихованців до активноїекологічної діяльності; виховання в них нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкодиприроді.     
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Свято „Осіння фантазія”, яке підготувала з учнями вихователь 8 кл. О. Ю. Хіміч.     
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  Щорічно проводиться виставка композицій з природного матеріалу „Золоті квіти осені”  
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МО вихователів

  Відкрите виховне заняття з учнями 10 класу на тему „Екологія Закарпаття. Екологічнийвісник” підготувала вихователь К.П.Руда     Виховання на традиціях і звичаях українського народу вкрай актуальне завдання в нашійшколі.     
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  Відкрите виховне заняття з учнями 9 класу на тему „Його величність – годувальник хліб”провела вихователь Н. М. Баблюк. Протягом заняття розширювались і поглиблювалисьзнання учнів про хліб і працю хліборобів, бережливого ставлення до хліба.     Формування правової культури передбачає прищеплення учням поваги до прав і свободлюдини і забезпечення знання і виконання ними Законів України.   
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  Традиційні заходи:        -  Тиждень правових знань і правової пропаганди „Знаємо свої права, виконуємо своїобов’язки”, що проводить щорічно вчитель правознавства  С. П. Туряниця.      -  Конкурс „Права дитини в малюнках”.      -  Профілактичний рейд „Урок”.      -  Конкурс плакатів „Чи знаєш ти?”.      -  Вікторини і розв’язування кросвордів на правову тематику.       Виховувати у молодої людини високі моральні ідеали, почуття любові до своєїБатьківщини, потреби у служінні їй покликане громадянське виховання.  
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МО вихователів

   У школі відбувся цікавий загальношкільний захід, присвячений Дню захисника Вітчизни „Горде звання – Захисник”. Захід проведений у формі гри „Нумо, хлопці!”, який провів вихователь 12 класу І. Я. Чейпеш.. На свято був запрошений Начальник міської служби зайнятості, полковник С. М. Олексіюк.        Вихователями школи велика увага приділяється естетичному вихованню учнів. Аджегармонійний, всебічний розвиток особистості неможливий без її естетичної вихованості.  
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  Новорічне свято „Пригоди Діда Мороза”     
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 21 / 59



МО вихователів

   Вихователем 9 кл. Г. М. Постой проведений загальношкільний виховний захід до Днязакоханих „Нумо, дівчата!”. У змаганнях прекрасна половина нашого учнівськогоколективу показали наскільки вони розумні, талановиті, спритні, хазяйновиті.     Захоплюючу подорож у країну Ввічливості здійснили наші учні під керівництвомпедагога-організатора О. М. Чейпеш. Тиждень проходив відповідно до плану.     ПЛАН  проведення Тижня ввічливості„Подорож у країну Ввічливості”     
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   Лінійка-відкриття Тижня ввічливості „Подорож до країни Ввічливості”     
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І зупинка „Словник чемної людини”     
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ІІ зупинка „Світлофор ввічливості”     
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ІІІ зупинка „У гостях у Королеви Чистоти”     
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ІV зупинка „Скринька народної мудрості”        
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  Загальношкільний виховний захід до Дня 8 Березня „Хвала жінці-матері” провела вихователь 5 кл. Н. М. Рошко. Весь захід був пронизаний почуттям любові, милосердя, доброти, шанобливого ставлення до жінок.      
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  Уже із дошкільної групи вихователі розвивають у діток естетичні смаки. Виховательдошкільної  групи В. І. Шован провелазаняття з  ознайомлення знавколишнім на тему „Колір”.     Трудове виховання в школі вкрай актуальне. Педагоги школи приділяють велику увагувиробленню психологічної готовності особистості до праці та практичній підготовці учнівдо праці.     
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  Традиційні заходи:        -  Трудові десанти із шефами школи УМВС і Державною службою охорони.      -  Акції „Листя”, „Сніг”, боротьба з „Королем Сміття”, „Посади деревце”.      -  Весняна толока.      -  Операція „Забуті могили”.      -  Екскурсії на промислові підприємства.      -  Зустрічі з ветеранами праці УПП №1, УПП №2, представниками Служби зайнятості.      Святкова лінійка «Дзвени, мій дзвонику, і весело співай».Традиційне свято Першого дзвоника пройшло у всіх школах Ужгорода. Не оминуло воно інаш навчальний заклад. Пісня довгої розлуки, вихованці школи-інтернат були дуже радізустріти своїх друзів, вчителів та вихователів.
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Урочиста лінійка відбулася за участю постійних гостей нашої школи – шефів МВ УМВС вЗакарпатській області та «Інваспорту».

На лінійці звучали віршовані вітання з початком нового навчального року від учнів,побажання вдалого фінішу випускникам школи-інтернату та теплі слова «пташенятам» -вихованцям підготовчого класу.  
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   Загальношкільний захід «Низький вам уклін до землі».04 жовтня у школі звучали слова глибокої шани адресовані «сіячам прекрасного,мудрого, вічного» — педагогам. Учні 12-х класів на чолі із своїм куратором, вчителемфізики, вихователем 12 класу, Чейпеш Іваном Яношовичем, влаштували дуже теплесвято для працівників педагогічного колективу школи-інтернат, чим показали, щомудрість, здоров’я, час, сили, які педагоги віддавали їм протягом усіх років, незалишились не поміченими.  
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Варто відзначити, що вихованці не полінувалися виділити час для привітання окремокожного вчителя та вихователя. 

Також крім вітальних віршів педагоги, учні та гості мали можливість насолодитисячудовими танцями та піснями у жестовому виконанні учнями.  
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     Загальношкільний захід «Осіння рапсодія».17 жовтня школа перетворилася на справжнісінький осінній ярмарок. У ньому взялиучасть усі, від малого до великого.  
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Загальношкільний захід мав назву «Осіння рапсодія». І хоча вихованці інтернату не моглипочути мелодію осені, але завдяки чудовій осінній атмосфері, вони дуже добре її відчули.Виховний захід підготувала і провела вихователь першого класу Тегза МаринаВасилівна. Вихованці декламували вірші, виконували вірші у жестовій формі і танцювали.Для найменших учнів сюрпризом стала цікава вікторина, а для старших – веселіконкурси.  
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  Із захватом присутні у залі дивились інсценівку «Ходить гарбуз по городу» у виконанні 1,3, 5 та 7 класів під керівництвом вихователя підготовчого класу Воротинцевої ІриниВасилівни.  

Свято супроводжувалося виставкою дитячих малюнків учнів «Осінній етюд».  
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     Шкільний фестиваль “Повір у себе”.Міжнародний день інвалідів щорічно відзначають 03 грудня. У школі-інтернаті кожногороку серйозно підходять до святкування цього дня.  
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На цьому фестивалі учні нагадують собі та демонструють іншим, що вони нічим не гіршіза чуючих дітей.  
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     Відкрите виховне заняття Боровик Любов Петрівни, вихователь 3 класу.Позакласне читання «Микола Вороний «Сніжинки».  
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     Загальношкільний захід «У наш край приходить Миколай».18 грудня у школі відбулося свято до Дня Святого Миколая. Вихованці школи-інтернатурозіграли для глядачів чудову казку, пронизану вірою в добро та чудо.  
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Концерт підготувала з учнями Сенинець Марія Адамівна, вихователь 7 кл.   
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Після концерту дітей теплими словами та подарунками привітали шефи МВ УМВС в Закарпатській області.  
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  Протягом тижня проходила виставка новорічних композицій та ікебан «Зимовийвернісаж».  
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  Велике значення у фізичному розвитку, навчанні та вихованні молодших школярів маютьзмагання й фізкультурні свята. 06.02.2014 р. в школі для учнів початкових класів пройшлоспортивне свято „Веселі старти” під керівництвом вчителя фізичного виховання ШимонаЮ.Ю. Учасники команд змагалися дружно, із запалом, енергією та великим бажаннямперемогти. Свято дарувало вихованцям здоров’я, гарний настрій та багато позитивнихемоцій, а також гарну можливість стежити за культурою мовлення.  
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МО вихователів

        2015-2016 навчальний рік  

  Урочиста лінійка «Першотравень кличе до школи»     

  

  День здоров’я     
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МО вихователів

  

  День миру     

  

   День працівника освіти  
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МО вихователів

  Екскурсія в бібліотеку   

  

  Свято осені «Осінній калейдоскоп»        

  

  Флешмоб до Дня захисника України «Україна єдина»     
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МО вихователів

  «Безпека дорожнього руху – це життя!»     

     

   Майстер-клас гуртка «Орігамі та квілінг»      

     

  Усний журнал до Дня пам’яті жертв голодоморів «Україна пам’ятає!»        
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МО вихователів

     

  Спортивні змагання до Міжнародного дня інвалідів у спорткомплексі «Юність»     

   

  Міжнародний день інвалідів           
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МО вихователів

  Всеукраїнський тиждень права        

  

  Відкрите виховне заняття з позакласного читання «Скарби українського народу»      

     

  Зустріч з вихованцями Чинадіївського дитячого будинку           
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МО вихователів

     

  Загальношкільний захід до Дня Святого Миколая     

  

  

  «Новорічне диво»     
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МО вихователів

  Свято «Весна і жінка – дві краплини сонця»     

   

  Екскурсія до Ужгородської міської бібліотеки для дітей «Казка»      

  

   Участь у Другому фестивалі-конкурсі «Воскресни, писанко!»     
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МО вихователів

  Загальношкільний захід «Чорнобиль: від мирного атома до катастрофи»        

  

  День цивільного захисту     

   

  Закарпатській обласній організації УТОГ – 70!        
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МО вихователів

     

  Свято останнього дзвоника «Голосніше лунай, наш останній дзвінок!»          2016-2017 навчальний рік        

     

  Святкова лінійка «Добрий день, Країно Знань»        
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МО вихователів

  День здоров’я     

   

  

   Загальношкільний захід «Козацькому роду нема переводу!»     

  

 57 / 59



МО вихователів

     

     

  Навчальна поїздка «Вчимось про ліс  у лісі» до дендропарку «Березинка» та НПП«Зачарований край»     
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МО вихователів

     

  «Осінь в гості завітала»          
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